

有书陪伴真好

在成长的道路上,有一种无声的伙伴始终陪伴着孩子们,那便是书。书,如同一盏明灯,照亮孩子们前行的路;书,似一位良师,给予孩子们智慧的启迪;书,像一个挚友,倾听孩子们内心的声音。孩子们用手中的笔,记录下与书相伴的点点滴滴。让我们一同感受孩子们与书之间那深厚的情谊,领略书的魅力在孩子们的世界里绽放出的绚丽光彩。



●书是一列火车,带我观赏沿途的美景;书是一对翅膀,带我飞行穿梭知识的海洋;书是一把钥匙,帮我打开知识的大门。阅读是我的乐趣,有书陪伴真好。

有书陪伴,真好。读《三国演义》时,你会看到忠心报国、重情重义的关羽,和他一起过五关斩六将、华容道义释曹操;你会看到神机妙算、足智多谋的诸葛亮,对他的草船借箭、七擒孟获佩服得五体投地,为他痛失街亭而感到惋惜;你会看到奸诈狡猾却又善于用人的曹操,对他“挟天子以令诸侯”的行为感到愤怒,又因临死细心安排身边人的出路而感动。读《三国演义》一定会让你感到精典名著的博大精深,让自己变得更智慧、更勇敢。

有书陪伴,真好。读《绿山墙的安妮》时,你会因为安妮出生三个月就成为孤儿而伤心;又会在她被马修和马瑞拉领养时感到开心;还会被安妮自尊自强、勤奋好学、乐观向上的精神所感染。当然,你也不会忘记马修去世时,安妮由难过到重拾信心的过程。生活中处处都有磨难,并不是一帆风顺。我们要像安妮一样乐观向上,不怕困难,做一个阳光开朗的人。

有书陪伴,真好。读《海底两万里》时,仿佛自己跟着阿纳斯教授、助手康塞尔以及捕鲸大王尼德·兰参与了追捕“海怪”的行动。跟着他们一起莫名其妙地爬到了“海怪”的身上,意外地发现“海怪”是一艘潜艇,自己竟然被俘虏进了潜艇内。还跟着尼摩船长周游各大洋,遇见土著人,进行南极探险……这奇妙的海底世界,你也会想去游览一番吧。

书是一把钥匙,能开启智慧之门;书是一位知心朋友,耐心教你知识;书是一处想去就去的故地,每一次读都有不同的收获。有书陪伴,真好!

鄞州区宋诏桥小学505班
陈许诺(证号2411334)
指导老师 韩锡元

新鲜的杨桃

余姚市东风小学
梦麟校区205班
吕一诺(证号2417350)
指导老师 曹琼

●书陪伴、教会我们很多。有的丰富我们的生活,有的能让我们受益非凡,还有的让我们身临其境。

《大中华寻宝记》讲述了“寻宝少年队”的成员们在中国各地寻找、保护文物的故事,有时会让我开怀大笑,有时让我汲取中国古代文化的知识,使我的生活多了一份乐趣。

余华的著作,董宇辉强烈推荐《活着》教会了我很多道理。文中的主角福贵在经历多年后,不但住的从豪华大房子变成了普通农民的茅草屋,还失去了妻子、儿女、女婿、甚至外孙。在这么大的挫折下,他还是坚强地活着。这个故事告诉我们:无论你生活有多不容易,遇到多大困难,还是身边没有一个亲人,都要活下去,只要活着就有希望。

“哪怕失败,我也想知道,自己倒在离成功多远的地方。”这话出自鬼才作家马伯庸的《长安的荔枝》。这本书我只花了一个下午就看完了,它让我久久地沉醉在故事中,无法自拔。长安小吏李善德奉皇上之命,把荔枝从岭南运往长安,给杨贵妃做生日礼物。荔枝一日色变,两日味变,三日就不能吃了。李善德用尽办法,才将两篮荔枝运到长安。所有的礼物中,只有两篮荔枝令杨贵妃一笑。一骑红尘妃子笑,“有”人知是荔枝来。可这成果的背后——一园荔枝树全被砍完,多少骑手、马匹、船夫力竭,多少冰块耗费,这也讽刺了当时朝廷的荒诞。

书,带给了我很多,它让我沉浸其中,度过美好的书香时光。

鄞州区宋诏桥小学504班
董奕洲(证号2411328)
指导老师 陈琴



●“书读百遍,其义自见”,书是人类进步的阶梯,书是美好人生的营养品。生活里没有书,就好像森林没有阳光,鸟儿没有翅膀,船儿没有了小桨。而初尝读书滋味的我,这时免不了感叹一句:有书相伴,真好!

对于书,我有着莫名的情愫,记得从呀呀学语、蹒跚学步起,我便和书结下了不解之缘。小时候,总爱看童话,缠着妈妈给我讲《白雪公主》《丑小鸭》《打火匣》……它们让我浮想联翩,饶有兴致地沉浸在奇妙的童话王国里,点亮着只属于我的童年的烟火。

后来,随着年龄与知识的增长,我从小时候一本本薄薄的小故事书到现在一本本厚厚的小说。最近我的最爱是四大名著之一的《三国演义》。我对这本书爱不释手,走到哪儿都要抱着它。渐渐地,我觉得自己也身处这个故事中,我见证了刘备从一介民夫摇身一变成了能称霸一方的王者,见证了诸葛亮大摆空城计骗司马懿,见证了关羽过五关斩六将的英雄风范……他们成功了,我会跟着高兴得手舞足蹈;他们失败了,我也跟着好几天难过得无精打采……《三国演义》让我受益匪浅,它让我明白了做人要像刘备那样忠诚仁义,一诺千金,还要重视人才,这样才能取得成功!

读书好似爬山,爬得越高看得越远;读书好似耕耘,汗水流得越多,收获就越丰富。书香带我走进文学的殿堂,它陪伴着我快乐成长,为我获得知识架起了桥梁,为我实现理想插上了翅膀。我感谢读过的每一本书,是它们伴我成长,助我成长。

成长路上,有书陪伴的日子真好!

鄞州区东湖小学502班
刘可馨(证号2412248)
指导老师 章婷

●书,是人类智慧的结晶,是思想的火花,是心灵的指南,也是无处不在的良师。打开一本书,就像打开了一个未知世界的大门,让我从中感到快乐,收取知识。

阳光灿烂的午后,坐在院子中,拿起一本《骆驼祥子》,读着故事主人公各种命运的遭遇,让我感到身临其境。原本宁静孤独的午后,有了书的陪伴,变得不再孤寂了。

夜深了,月光如水,照在了我的书桌上的一本《小王子》,那成了我一方新的小天地,一页一页地翻过,却忘了时间在一分一秒地流逝着。不知不觉,到了上床的时间,我不舍地与小王子告别合上了书。

清晨,我被悠悠的鸟鸣声唤醒,倚在窗边,见时间还早,随手从书架里拿了一本《唐诗三百首》,那书散发的诗意成功地吸引了我的注意力,读着王维的“空山新雨后,天气晚来秋”让人怡然自得;读着张继的“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠”让人感到孤寂悠然。有了书的陪伴,感觉早晨不再冷清了。

有书陪伴,真好!书籍是智慧之源,它打开了我的视野,让我认识到世界的美好。每当我读一本好书,就像在与作者进行一次心灵的对话,感受到了无尽的乐趣与智慧。

鄞州区邱隘实验小学504班
曹欣瑶(证号2412050)
指导老师 邱萍

读后感

为了梦想而坚持

——读《绿野仙踪》有感
鄞州区首南第一小学501班
翁雪瑶(证号2413570)
指导老师 陈圆圆

如果布鲁斯王子没见到蜘蛛,也许苏格兰的历史会改写;如果牛顿没遇到那颗苹果,也许科学的进程会拖延;如果我不曾看过《绿野仙踪》,也许就不懂“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”的道理。

书里讲述了多萝西为了梦想,无论历经多少磨难都不放弃,一路交到了许多朋友,最终实现了自己的梦想。

世上还有很多为了梦想而坚持不懈的人:为了在科学领域作出贡献的爱迪生,为了当音乐家的贝多芬,为了当画家的历归真……这些人跟多萝西一样,有着一颗为了梦想而努力坚持的心。

这也让我想起了自己的经历。小时候看到别人跳舞,婀娜多姿,美不胜收,就很想学。学舞蹈每天都要练基本功,又苦又累。我屡次想过放弃,但一想到获得比赛第一就能有金光闪闪的奖杯时,就有了无穷无尽的动力,让我继续坚持下去。泪水、汗水、时间,和一颗坚持的心,让我成功了,拿到奖杯的时候,我一蹦三尺高……

《绿野仙踪》让我懂得为了梦想要坚持,让我懂得“不经风雨,怎能见彩虹”。

保持一颗善良的心

——读《学说谎的人》有感
鄞州区宋诏桥小学207班
童亦轩(证号2411154)
指导老师 吴杭

我读了一本绘本《学说谎的人》。主人公阿福因为天真老实,对别人的话总是深信不疑,所以总被人欺负。父亲很着急,就让他去学说谎,没学会不准回来。

阿福在途中遇到了很多骗子,他们纷纷拿出无用的东西换阿福的宝贝,后来一个神父收留了他,并教他知识。那些本来没用的东西,在善良的阿福手里就变成了帮助别人宝物。最后为了救一个小偷,阿福向警察说了谎。小偷被感动,发誓不再做坏事。

读了这个故事,我明白了,有些话它不一定是对的,要学会分析与判断。阿福真诚地对待别人,虽然他最后因为救小偷而说了谎,但是他并没有变成骗子。有时候一颗善良的心,一句善意的谎言会让世界变得更美好。

《小鹿斑比》读后感

镇海应行久外语实验学校101班
雷锦岑(证号2408984)
指导老师 周盈玖

最近,我读了一本很有趣的书,叫《小鹿斑比》。

这本书讲的是一只名叫斑比的小鹿,它从刚出生时的好奇和天真,到慢慢学会独立和坚强,最后成为鹿群中的领导者的故事。斑比刚开始的时候,就像我们刚上一年级一样,充满了好奇和疑问。随着斑比慢慢长大,它遇到了越来越多的困难和挑战。有一次,斑比被一只凶猛的狼追赶,它拼命地逃跑,最后终于逃到了安全的地方。那一刻,我感受到了斑比的勇敢和坚强,也明白了成长的不易。

读完《小鹿斑比》,我学到了很多有用的东西。我希望自己也能像斑比一样,勇敢地面对生活中的挑战,珍惜和朋友、家人相处的每一刻。

分类广告

热线: 0574-87254648

慈溪市剑豪包装有限公司遗失公章一枚,编号:3302820388 107; 遗失财务专用章一枚,编号:3302820388108, 声明作废
宁波晶成研学文化发展有限公司遗失财务专用章一枚,编号:33020510088087; 遗失法人章(罗锦云)一枚, 声明作废

浙江良一贸易有限公司遗失公章一枚,编号:330205100676 18, 声明作废

宁波邑成信息科技有限公司遗失财务专用章一枚, 声明作废
宁波耀尘建筑材料有限公司遗失公章一枚,编号:33020310 188466; 遗失财务专用章一枚,编号33020310188467 声明作废
宁波市镇海国琴家政服务部遗失法人章(唐国琴)一枚, 声明作废